Entrainement du 17,/09/2020.

Entrainement du 17/09/2020.

6 points

1 Exercice.
Partie A.
Avec défaut A Sans défaut A Total
Avec défaut B 60 60 120
1-
Sans défaut B 120 40 160
Total 180 100 280

2. (a) Notons F; l'ensemble des 280 piéces prélevées, B celui des piéces pré-

sentant le défaut B.

Calculons la proportion, pg, (B), des piéces présentant le défaut B.

| B
| 1|
120

280
3

7

pEl(B) =

~ 0,42857

pe, (B) ~ 42,86 %.

(b) Notons I I’ensemble des piéces présentant les défauts A et B.

Calculons la proportion, pg, (I), des piéces présentant les défauts A et

B.
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| 1]
e, (1) = B
60

280
3

14
0,21428

QR

pe, (1) = 21,43 %.

Partie B.

1. Notons F I’ensemble des piéces produites, F' I’ensemble des piéces présentant
le défaut A, J ’ensemble des piéces présentant a la fois les défauts A et B.

Calculons pg(J) la proportion des piéces avec les défauts A et B.

pe(J) = pe(F) X pr(J)

N
=100 © 3
pe(J) = %-
2.
II Exercice. 6 points

1. 3465 =32 x5x 7x 11.

2.
7 3 7 3%2

50 25 50 25x2

_T_6
~ 350 50
1
~ 50
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Les fonctions sont mini et truc.

mini admet 2 arguments et truc en admet 4.

def

def

mini(a,b):
"minimum de deux nombres"
if a<=b:
return a
else:
return b

truc(a,b,c,d):

"minimum de quatre nombres"
x=mini(a,b)

x=mini(x,c)

x=mini(x,d)

return =
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IIT Exercice. 8 points
1. (a) L’abscisse de R est 2.
(b) L’ordonnée de S est 1.
(c) T(-1;-2).

4
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3.
Démontrons que BCFE est un trapéze.

* Configuration de Thales. Les points A, F, C d’une part et A, E, B d’autre
part sont alignés dans cet ordre.

* Hypothéses de la réciproque de Thales. E et F étant les milieux : ﬁ—g = %
AF _ 1 AE _ AC
et 95 =3 donc 7% = 7%.

Des deux ponts précédents, et d’apreés la réciproque du théoréme de Thalés :
(EF) || (BC).
Autrement dit :

EFCB est un trapéze de bases [EF] et [BC].

. Déterminons les coordonnées de E.

Puisque F est le milieu de [AB] :

-6-
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. :»TA‘HKB :yA+yB
ET T o5 YE 9
-4+ 2 -1+1
-T2 -T2
=-1 =0
E (-1;0).

. Calculons FA.

(O;1,.J) est un repére orthonormé donc

AE = \/(Q?E —24)° + (yg —ya)?
= VI-1- (-0)P +[0- (-1

AF = /10.

. Démontrons que C' appartient a %

En procédant comme & la question précédente nous obtenons EC = v/10.
Donc

Ces.
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7.

D’apres ce qui précede ABC est inscrit dans € et [ AB] est un diameétre de
% donc

ABC est rectangle en C.
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8.
D’aprés le graphique

ACbHD semble étre un rectangle.

Il est aisé de vérifier que le milieu de [ DC'] a pour coordonnées (—1;0) donc
les diagonales de ACBD se coupent en leur milieu. Autrement dit ACBD
est un parallélogramme.

De plus, d’aprés la question précédente ACB est droit donc le parallélo-
gramme

ACBD est un rectangle.

-9-
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Annexe 1.

Annexe 2.
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Annexe 3.

-10-
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